
VZDĚLÁVÁME SE A VY MŮŽETE TAKY… 

Ve středu 5. března 2026 proběhlo praktické školení Canva pro úplné začátečníky. Účastníci si 

vyzkoušeli práci s tímto grafickým nástrojem – vytvořili jednoduchý plakát, upravili pozvánku  

či příspěvek na sociální sítě a naučili se pracovat se šablonami, texty i obrázky. Děkujeme všem  

za aktivní účast a příjemnou atmosféru při společném tvoření.  

 

SPOLEČNÁ ZEMĚDĚLSKÁ POLITIKA 

V již dříve uzavřených čtyřech výzvách SP SZP (v letech 2024–2025) jsme mezi 43 vybraných 

projektů rozdělili prostředky ve výši 23,1 mil. Kč. V současné době (březen 2026) probíhá příjem 

projektů v 5. výzvě, která je vyhlášena pro Fiche 4 a 5. Na základě předběžně projeveného zájmu  

ze strany potenciálních žadatelů – místních podniků, řemeslníků, zemědělců, obcí a neziskových 

organizací – můžeme očekávat převis žádostí v obou fichích, takže alokovaná částka ve výši 9,4 mil. 

Kč bude s největší pravděpodobností beze zbytku vyčerpána. Plánovaný harmonogram výzev se nám 

tak zatím daří naplňovat bez nutnosti korekcí. Vyhlášení 6. výzvy, v níž alokujeme dodatečně 

přidělené prostředky a také vratky z nerealizovaných projektů, připravujeme na termín leden/únor 

2027 a budeme o něm opět včas informovat.  

 

GP ŽIVODA 
 
V úterý 3. března od 18.00 hodin se uskutečnil on-line seminář pro zájemce o Grantový program  

Dr. Živoda 2026. Účastníci se seznámili s jednotlivými grantovými výzvami, podmínkami podání 

žádostí i praktickými tipy k jejich zpracování. Děkujeme všem, kteří se semináře zúčastnili a aktivně 

se zapojili do diskuze. Věříme, že získané informace pomohou při přípravě zajímavých projektů, které 

obohatí život v našem regionu.  

Uzávěrka podávání žádostí: 30. 4. 2026     
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Autobusová čekárna v obci Krsy. 

 

Kontejnery na separovaný odpad 

v obci Nevřeň. 

 

PUTOVÁNÍ KRAJEM ŽIVÝCH VOD 
 
Putování Krajem živých vod je naše oblíbená aktivita, 

kterou realizujeme již 10 let. Do programu zapojujeme 

školy, pedagogy a především děti z našeho regionu, 

čímž podporujeme jejich vztah k místu, kde žijí,  

i regionální identitu. Naším cílem je, aby učitelé i žáci 

poznali náš krásný a zajímavý kraj a zároveň  

se dozvěděli nové informace. Nabízíme výukové 

programy vedené našimi lektory nebo realizované ve 

spolupráci s našimi partnery.  

Letos jsme připravili 10 exkurzí pro děti z mateřských a základních škol zaměřené na poznávání 

našeho regionu. Děti se mohou těšit například na programy Kladská a Slavkovský les, Minerální 

prameny Tepelska, Řeka Střela, Kaolínový důl v Nevřeni, programy na bájné hoře Vladař u Žlutic  

a další ekoprogramy v Bečovské botanické zahradě. Děkujeme obcím a městům za finanční podporu. 

 



 

 

 

SOUSED ŽIVODA –  

VLÍDNÁ ROZLOUČENÍ, SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH, POCHOD PRO MOZEK… 
 
V Krásném Údolí nadále probíhají pravidelné společné procházky. Nově máme také od města 

zapůjčenou místnost v kulturním domě, kde se každé pondělí od 17 hodin setkáváme u různých 

společenských her. Setkávání je určené i pro seniory, kteří už nemohou chodit na procházky, ale 

chtějí se potkávat s ostatními. Na jaro také plánujeme společný výlet do Karlových Varů, kde máme 

přislíbenou prohlídku divadla. 

V Toužimi pokračují pravidelné procházky. Oblíbenou aktivitou je také návštěva „Koutku pohody“  

u souseda Živody, kde se každou středu setkáváme u kávy, zákusku, hraní her a společného povídání. 

Na Toužimsku se také pravidelně setkávají pečující osoby, které si účastníci velmi pochvalují – sdílejí 

mezi sebou starosti, zkušenosti i praktické rady. Do budoucna plánujeme pozvat odborníka, který 

ukáže, jak se správně starat o nemocnou osobu – například jak správně zvedat, koupat nebo oblékat, 

aby byla péče pro pečující jednodušší a zároveň aby pečující nezapomínali pečovat také sami o sebe. 

Na březen také připravujeme akci Pochod pro mozek, která je součástí celostátní iniciativy zaměřené 

na podporu zdraví mozku a paměti. V Toužimi společně půjdeme trasu dlouhou přibližně 5–6 km.  

Po pochodu bude následovat beseda a praktické cvičení na trénování paměti s lektorkou. 

V Teplé jsme nově zahájili pravidelné procházky a postupně plánujeme další aktivity – například 

cvičení pro seniory, lekci správného používání trekových holí, výlety, kurz pletení nebo setkání  

o pečení kváskového chleba. Na březen je také připravena beseda „Vlídná rozloučení“, která se 

zaměří na to, jak připravit obřad respektující životní příběh zesnulého. 

V Teplé také plánujeme společnou schůzku se zástupci školy a města, kde bychom hledali možnosti 

naší pomoci při aktivitách pro děti a mladé lidi. 

V Útvině pokračují pravidelné společné procházky a plánujeme také další setkání – například 

společnou návštěvu kuželek spojenou s posezením.  
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